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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 23. októbra 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Luna slávi okrúhle jubileum 
Dvadsiate výročie svojho založenia 
si v  tomto roku pripomína ženská 
spevácka skupina Luna. Pri tejto  
príležitosti sa 10. októbra uskutoč-
nilo v Klube seniorov slávnostné 
podujatie. Na oslavu narodenín si 
jubilantka pozvala predstaviteľov 
mesta i svojich priaznivcov z  Jed-
noty dôchodcov a  pozvanie prijal 
aj  predseda Okresnej organizácie 
JDS.

Vznik a doterajšiu históriu Luny priblí-
žila jej predsedníčka Margita Sovičová 
hovoreným slovom popretkávaným 
pesničkami. Myšlienka založiť spe-
vácky zbor Luna sa zrodila z podnetu 
vtedajšej vedúcej holíčskej Jednoty 
dôchodcov Jiřiny Hučkovej. Počas 
podujatia jej prítomní venovali krátku 
spomienku a minútou ticha si uctili aj 
pamiatku zosnulých členiek zboru. 
Rovnako tak si zaspomínali na Viktora 
Zongora, ktorý už v počiatkoch doplnil 
dovtedy rýdzo ženský kolektív a hrou 
na heligónku sprevádzal Lunu na kaž-

dom vystúpení. Jeho harmonikárske 
žezlo prevzal Ladislav Michálek, ktorý 
pomáha tvoriť aj stále sa rozrastajúci 
repertoár Luny. Účastníkov oslavy 
potešil i  rozosmial symbolickým dar-

čekom v  podobe pesničky, zloženej 
špeciálne pre túto príležitosť pre každú 
členku zboru. Dvadsaťročné účinkova-
nie skupiny Luna ocenili v príhovoroch 
aj hostia. Za reprezentáciu  a  dote-
rajšiu činnosť, ktorá je obohatením 
kultúrneho života mesta a  ľudovými 
pesničkami prispieva k  zachovávaniu 
našich tradícií, odovzdal primátor čle-
nom jubilujúceho zboru poďakovanie 
i osobný darček. Ocenením pri príleži-
tosti okrúhleho jubilea si doterajšiu čin-
nosť speváckeho zboru Luna uctilo aj 
Ústredie JDS.  Za dlhoročnú obetavú 
prácu, dobrovoľnícku činnosť, pomoc 
a spoluprácu v prospech rozvoja JDS 
a v prospech staršej generácie udelilo 
Ústredie JDS speváckemu zboru Luna 
pri príležitosti 20. výročia Pamätný list.  
Margita Sovičová, Štefánia Palkovičo-
vá, Irena Rihová, Jozefa Kubíčková, 
Štefánia Kečkešová, Mária Juřičková, 
Marta Budovičová a  Viola Kwašniev-

ská sa spolu s Ladislavom Michálkom 
stretávajú každý týždeň pri spoločnom 
nácviku piesní, ku ktorým neustále 
pribúdajú ďalšie nové. S  mnohými 
sa už viackrát predstavili na rôznych 
kultúrnych podujatiach v rámci mesta, 
okresu ale i  vzdialenejšieho regiónu. 
Kvalitu svojho speváckeho prednesu 
prezentovala Luna  aj na celoštátnej 
súťaži v Piešťanoch či nedávnom sú-
ťažnom podujatí Senická barlička, na 
ktorom v kategórii speváckych zborov 
zvíťazila.
Sú to práve pesničky, ktoré ich udržia-
vajú čulými, veselými  a  optimisticky 
naladenými. A  ako tieto vždy veselé 
holíčske seniorky svorne dodávajú, 
pokiaľ budú môcť, spevom si chcú 
i  naďalej spríjemňovať každoden-
né chvíle zaslúženého odpočinku a  
rozdávať pesničkami radosť a dobrú 
náladu.

Text a foto L.Novák
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Mesto poďakovalo dobrovoľným darcom krvi
Miestny spolok Slovenského Červe-
ného kríža v  Holíči má v  súčasnosti 
evidovaných 350 darcov krvi. Viac ako 
tretina z  nich prijala pozvanie Mesta 
Holíč na tradičné stretnutie, ktoré sa 
konalo 10. októbra v  Kultúrno-osve-
tovom centre. Hosťami boli predsed-
níčka Miestneho spolku Slovenského 
Červeného kríža Myjava Anna Durco-
vá a Monika Gašparová z Hematolo-
gickej ambulancie myjavskej nemocni-

ce. Podľa slov primátora, ktoré zazneli 
v jeho príhovore, toto podujatie je ve-
rejným poďakovaním mesta dobrovoľ-
ným darcom, ktorí najcennejšiu ľudskú 
tekutinu odovzdávajú z osobného pre-
svedčenia, bez nároku na odmenu. 
Vďaku a  uznanie holíčskym dobro-
voľným darcom vyjadrila aj predsed-
níčka Miestneho spolku Slovenského 
Červeného kríža Jana Filípková. Ako 
okrem iného povedala, v  doterajšej 

takmer 60-ročnej existencii bolo z jeho 
členov ocenených bronzovou plaketou 
MUDr. Janského 205 dobrovoľných 
darcov, 123 získalo striebornú a  41 
zlatú plaketu. Držiteľmi diamantovej 
plakety sú Jozef Sedlák a  Emil Po-
tančok. Program slávnostného podu-
jatia spestrili svojim vystúpením žiaci 
i  ľudová hudba Základnej umeleckej 
školy. V záverečnom prípitku primá-
tor vyslovil presvedčenie, že doterajší 

darcovia budú vo svojej humánnej ak-
tivite naďalej pokračovať a pridajú sa 
k nim aj ďalší, ochotní nezištne daro-
vať kúsok seba, svoju krv. Príležitos-
ťou k tomu bude už najbližší spoločný 
odber, ktorý sa uskutoční na Hemato-
logicko–transfuziologickom oddelení 
Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
v Skalici 6. novembra. 

Text a foto L. Novák

Pozvánka na spoločný
odber krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a  Hematologic-
ko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou Skalica 
týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že spoločný odber 
krvi sa uskutoční dňa  v pondelok 6. novembra  2017  v Transfúznej 
stanici v Skalici.
Odchod autobusu:   7.30 hod.
Miesto odchodu:  Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Ho-
líči. Tešíme sa na Vašu účasť, za  ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi 
privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Cvičenky spomínali...
„Ako ten čas letí,“ si povedali a 
v  týchto dňoch zaspomínali cvičenky 
navštevujúce holíčsky Klub seniorov. 
Pripomenuli si 30. výročie spoločných 
cvičení a venovali spomienku všetkým 
21 cvičenkám, ktoré postupne opustili 
kolektív.
Bolo to krásne obdobie, výborná a ve-
selá partia, dievčatá boli nadšené zo 

spoločných chvíľ, ktoré sme prežívali 
pri cvičeniach. Naše heslo bolo „Vydr-
žať!“ a tak prajeme všetkým, ktoré cvi-
čia, aby aj oni vydržali vo svojej aktivi-
te. Želáme všetkým mladším i starším 
cvičenkám, ktoré navštevujú holíčsky 
senior klub veľa, veľa zdravia, súdrž-
nosti a priateľstva !

Alena Gučková
oznamuje, že pokračuje činnosť záujmových krúžkov a tí, ktorí majú 
chuť využiť svoj voľný čas na spestrenie jesene svojho života, nájsť 
dobrých priateľov, zacvičiť si či zaspievať, skúste to v našom Klube 
seniorov v týchto dňoch : 
Pondelok : 13,00 – 17,00	 Krúžok spoločenských hier 
 	  15,00 – 17,00  	 Krúžok starších cvičeniek 
 Utorok :     13,00  - 17,00	 Klub šikovných gazdiniek  
                                             	  Klub šikovných kuchtičiek 
                    14,30 – 17,00	 Krúžok mladších cvičeniek                     
                    14,00 -  17,00 	  Krúžok šikovných rúk 
 Streda:       13,00 -  16,00	 Spevácky súbor Luna 
                   15,00 -  17,00	 Klubík SZTP 
                    16,00 -  18,30	 Spevácky zbor Echo 
 Štvrtok:     10,00 -  16,00 	 Turistický krúžok      
                   13,00 -  17,00 	 Krúžok spoločenských hier     
                   15,00 -  17,00 	 Krúžok starších cvičeniek 
 Piatok :      Príležitostné podujatia v klube 

S. Mrázová, vedúca Klubu seniorov 

Pozvánka
Pozývame seniorov nášho mesta na

zájazd na termálne kúpalisko v Dunajskej Strede,
 ktorý sa uskutoční

dňa  13. 11. 2017
Prihlásiť a rezervovať si miesto môžete osobne v Klube seniorov 

alebo telefonicky po 13,00 hodine na čísle 0903 942 190

Klub seniorov v Holíči
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Zastupiteľstvo rokovalo o aktuálnych témach
28. septembra sa zišlo Mestské za-
stupiteľstvo v Holíči na ďalšom pravi-
delnom rokovaní. Všetkých šestnásť 
prítomných poslancov schválilo IX. 
zmenu rozpočtu Mesta r. 2017. Je 
v nej okrem iného zahrnuté zvýšenie 
kapitálových príjmov z  dôvodu prija-
tia dotácie z  Ministerstva kultúry SR 
na rekonštrukciu objektu Koniareň 
v  areáli Holíčskeho zámku vo výške 
445 667 EUR. V  rámci IX. zmeny sa 

do rozpočtu dopĺňa čiastka 25  000 
EUR na činnosť resp. propagáciu 
futbalového oddielu Telovýchovnej 
jednoty ISKRA. „Ide o peniaze na do-
financovanie nevyhnutne nutných ná-
kladov, ktoré sú spojené s cestovaním 
na zápasy, s výplatami pre rozhodcov 
a pod. Musím povedať, že s doteraj-
šími výsledkami nášho A-mužstva nie 
som spokojný. Tímu sa ešte v tejto je-
sennej časti súťaže nepodarilo získať 

jediný bod. Umiestnenie v tabuľke na 
predposlednom mieste je nelichotivým 
vysvedčením predsedu klubu, reali-
začného tímu ale najmä hráčov. Treba 
si povedať, že toto všetko je o  pe-
niazoch. Mesto má istý balík peňazí, 
ktorý sa dáva na šport a hoci je sna-
ha aj o finančnú podporu v tzv. biznis 
sektore, v  Holíči sme z  tejto strany 
pomoc nezískali. Vieme, že podobná 
situácia nie je len v Holíči, ale aj inde 

a všetko to leží na bedrách mestského 
či obecného rozpočtu,“ uviedol pri-
mátor. Mestské zastupiteľstvo okrem 
iného tiež jednomyseľne zobralo na 
vedomie zostavenie konsolidovanej 
závierky za rok 2016, Konsolidova-
nú výročnú správu mesta Holíča za 
uplynulý rok i Monitorovaciu správu o 
plnení programového rozpočtu Mesta 
Holíč k 30.6.2017.

(ln)

INFORMÁCIE PRE VOLIČA
V sobotu 4. novembra 2017 v čase od 7:00 do 22:00 h.sa uskutočnia 

voľby do orgánov samosprávnych krajov.

Právo voliť do orgánov samosprávnych krajov má občan Slovenskej repub-
liky a cudzinec, 
ktorý  má trvalý pobyt v obci, ktorá patrí do územia samosprávneho kraja, alebo 
má trvalý pobyt 
vo vojenskom obvode, ktorý patrí na účely volieb do orgánov samosprávneho 
kraja do jeho územia  a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 rokov veku. 
Prekážkou práva voliť je
 	 zákonom ustanovené obmedzenie osobnej slobody z dôvodov 
ochrany verejného zdravia,
 	 výkon trestu odňatia slobody uložený za spáchanie obzvlášť 
závažného zločinu.

Volič môže voliť len v obci svojho trvalého pobytu vo volebnom okrsku, v 
ktorého zozname voličov 
je zapísaný.Volič je povinný po príchode do volebnej miestnosti preukázať 
okrskovej volebnej komisii svoju totožnosť predložením občianskeho preukazu 
alebo dokladu o pobyte pre cudzinca.

Potom okrsková volebná komisia zakrúžkuje poradové číslo voliča v 
zozname voličov a vydá voličovi dva hlasovacie lístky - hlasovací lístok pre voľby 
do zastupiteľstva a hlasovací lístok pre voľby predsedu samosprávneho kraja a 
prázdnu obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky obce (mesta alebo mestskej 
časti). Prevzatie hlasovacích lístkov a obálky potvrdí volič v zozname voličov 
vlastnoručným podpisom.

Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať do osobitného priestoru 
určeného na úpravu hlasovacích lístkov. Voličovi, ktorý nevstúpi do osobitného 
priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov, okrsková volebná komisia 
hlasovanie neumožní.

Na hlasovacom lístku pre voľby do zastupiteľstva môže volič 
zakrúžkovať najviac toľko poradových čísiel kandidátov, koľko poslancov 
má byť v príslušnom volebnom obvode zvolených. Vo volebnom obvode 
Skalica a teda aj v meste Holíč môže volič zakrúžkovať poradové číslo najviac 
troch kandidátov. Na hlasovacom lístku pre voľby predsedu môže volič 
zakrúžkovať poradové číslo len jedného kandidáta.

V  osobitnom priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov vloží volič 
do obálky jeden hlasovací lístok pre voľby do zastupiteľstva a jeden hlasovací 
lístok pre voľby predsedu samosprávneho kraja. Volič hlasuje tak, že po opustení 
osobitného priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov vloží obálku do 
volebnej schránky.  Na požiadanie voliča mu okrsková volebná komisia vydá za 
nesprávne upravené hlasovacie lístky iné. Nesprávne upravené hlasovacie lístky 
vloží volič do schránky na odloženie nepoužitých alebo nesprávne upravených 
hlasovacích lístkov.

Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok pre zdravotné postihnutie 
alebo preto, že nemôže čítať alebo písať a  oznámi pred hlasovaním túto 
skutočnosť okrskovej volebnej komisii, má právo vziať so sebou do priestoru 
určeného na úpravu hlasovacích lístkov inú spôsobilú osobu, aby podľa jeho 
pokynov a zákona upravila hlasovací lístok a vložila do obálky. 

Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej miestnosti zo závažných, najmä 
zdravotných dôvodov, má právo požiadať obec a v deň konania volieb okrskovú 
volebnú komisiu o vykonanie hlasovania do prenosnej volebnej schránky, a to len 
v územnom obvode volebného okrsku, pre ktorý bola okrsková volebná komisia 
zriadená.

Volič je povinný odložiť nepoužité alebo nesprávne upravené hlasovacie 
lístky do zapečatenej schránky na odloženie nepoužitých alebo nesprávne 
upravených hlasovacích lístkov, inak sa dopustí priestupku, za ktorý mu bude 
uložená pokuta 33 eur.
V rámci mesta Holíč je vytvorených osem volebných okrskov. Novinkou je zmena 
volebnej miestnosti pre okrsok číslo 4, ktorá sa nachádza v tzv. miráži pod 
amfiteátrom domu kultúry.                                                         

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka
obchodnú  verejnú  súťaž na uzavretie kúpnych  zmlúv  

1) na  predaj  1  stavebného   pozemku  na Ul. Márie  Terézie, v  k. ú. Holíč
2) na  predaj   2  stavebných   pozemkov  na  ul. Hurbanova, v  k. ú. Holíč
3)  na  predaj   stavebného  pozemku   na ul. Hviezdoslavova, v   k. ú.Holíč
4)  na  predaj   stavebného  pozemku   na ul. Bratislavská   v   k. ú. Holíč
Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnych zmlúv  
sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je mož-
né získať osobne na adrese  Bratislavská   ul. č. 5, Holíč  (hlavná budova  
Msú.                                                                                                                                            
Lehota  na predkladanie  súťažných  ponúk  končí  dňa  3.11. 2017 
o 12.00 hod.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor

Členovia okrskových volebných komisií zložili sľub
V obradnej sieni mestského úradu v Holíči sa 9. októbra uskutočnilo prvé zasada-
nie okrskových volebných komisií pre tohtoročné voľby do orgánov samospráv-
nych krajov. V úvode programu zložili v zmysle príslušného zákona slávnostný 
sľub do rúk primátora mesta Zdenka Čambala. V  rámci programu si prítomní 
členovia určili predsedu a podpredsedu príslušnej okrskovej volebnej komisie.

(ln)

Voľby do orgánov samosprávnych krajov

Holíčania, poďme k voľbám!
4. november sa blíži a  s ním aj voľby do samosprávnych 

krajov. Máme v ponuke za skalický okres 22 kandidátov, z  toho 
5 Holíčanov. Všeobecne sa hovorí o  nízkej účasti voličov.   To 
znamená, že veľké mestá majú predpoklad zvoliť si svojich 
zástupcov aj tým, že pôjdu k  voľbám vo väčšom počte. Neviem 
si predstaviť, že by Holíč nemal svojho zástupcu. Neberme silu 
rozbehnutému Holíču. Len Holíčan bude bojovať za Holíč.

Holíčania, posuňme Holíč vpred aj tým, že pôjdeme voliť. Holíč 
si to zaslúži.



4	 SPRAVODAJSTVOMESTO INFORMUJE

Mesto Holíč z dôvodu prijatia nového zákona o odpadoch ako aj z dôvodu šetre-
nia životného prostredia zaviedla bezplatný zber použitých jedlých olejov a tukov. 
V tejto súvislosti poskytuje zdarma i praktické lieviky.
Občania môžu zberať použité oleje z domácností jednoduchým spôsobom:
- lievik  naskrutkujte na čistú  PET fľašu, alebo na starú fľašu z oleja. Fľašky 
môžu byť vo všetkých objemoch. Nepoužívajte fľašu od OCTU !  

 
- opotrebovaný kuchynský olej alebo tuk nalejte do PET fľaše                                    
- naplnenú PET fľašu pevne uzatvorte, aby sa obsah nevylial do zbernej ná-
doby a odovzdajte pracovníkovi na zbernom dvore. 

Primátor Mesta Holíč v záujme starostlivosti o vytváranie a ochranu zdra-
vého životného prostredia v  súlade s § 4 ods.3 písmeno h) zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, na zá-
klade § 53 písm. a) zákona NR SR č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore 
a rozvoji verejného zdravia  v znení neskorších predpisov

n a r i a ď u j e vykonanie  deratizácie
objektov vo vlastníctve alebo v správe fyzických osôb – občanov, fyzických 
osôb oprávnených na podnikanie a právnických osôb na území mesta Ho-
líč v termíne od 16.10.2017 do 31.10.2017
Fyzické a právnické osoby – podnikatelia  vykonajú deratizáciu v objek-
toch určených na podnikanie,  v objektoch  školských zariadení, zdravot-
níckych  zariadení, zariadení sociálnych služieb,  v bytových a polyfunkč-
ných domoch, v suterénnych a pivničných priestoroch objektov, v areáloch 
živočíšnej výroby, potravinárskej výroby a  v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných  zariadeniach, v skladoch potravín a poživatín, v skladoch 
ďalších komodít a na skládkach komunálneho odpadu.  
Fyzické osoby – občania  vykonajú deratizáciu v pivničných priestoroch 
rodinných a bytových domov a pri chovoch hospodárskych zvierat. Reali-
zácia deratizácie  musí  byť vykonaná prostredníctvom firiem, ktoré  majú 
na túto činnosť oprávnenie, alebo svojpomocne komerčne dostupnými prí-
pravkami určenými na tento účel. Objekty, v ktorých sa bude deratizácia 
vykonávať, musia byť aj fyzicky upratané, zbavené materiálov a nečistôt, 
ktoré prispievajú k množeniu  škodcov.
Vykonanie deratizácie  preukážu fyzické  a právnické osoby  potvrde-
ním, ktoré zašlú na Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom 
v Senici, Kolónia č. 557, 905 01 Senica.  Potvrdenie vydá firma, ktorá de-
ratizáciu vykonala.
V prípade, že deratizáciu vykonajú podnikatelia  svojpomocne, pred-
ložia na Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom v Seni-
ci čestné prehlásenie doložené  pokladničným  blokom  z predajne 
s uvedeným názvom prípravku, ktorý  bol na deratizáciu použitý do 
14 dní od vykonania deratizácie.
Táto vyhláška bude po dobu 15 dní zverejnená na úradnej tabuli a na we-
bovej stránke Mesta Holíč.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč

Mesto podporuje bezplatne zber
použitých olejov a tukov z domácností 

Odovzdanie je BEZPLATNÉ.
Lieviky si môžu občania vyzdvihnúť na Oddelení výstavby a ŽP Mesta Holíč. 
Na jednu domácnosť bude vydaný jeden kus.
    
Na odovzdanie sú vhodné všetky typy rastlinných olejov (slnečnicový, repkový, 
ľanový a pod.), ktoré zostávajú v domácnosti po vysmážaní BEZ zvyškov jedál 
a štiav. Prepálená  strúhanka nie je vadou v oleji.                                                                                                     
Použitý kuchynský olej nie je určený pre ďalšiu ľudskú spotrebu. Je však možné 
ho efektívne recyklovať a následne vyrobiť z neho rôzne produkty, napr. parafín a 
ekopalivo (bionaftu). Energia vyrobená z bionafty je omnoho šetrnejšia pre naše 
životné prostredie. 

Pri neekologickom odstraňovaní kuchynského oleja sa:
1. Zanáša a upcháva kanalizačné potrubie, nakoľko olej vytvára mastný film na 
vnútornej ploche kanalizačného potrubia, na ktorý sa zachytávajú nečistoty a celá 
kanalizácia sa môže upchať. Čistenie zaneseného potrubia je zbytočne nákladné .
2. Znečisťuje životné prostredie a ľudský organizmus
Pri odstraňovaní použitého kuchynského oleja do voľnej prírody sa znečisťuje 
pôda a následne podzemná voda. Opotrebovaný kuchynský olej sa nesmie pridá-
vať do jedla domácim zvieratám, pretože im spôsobuje žalúdočné problémy. Pri 
výrobe domácich špecialít z ošípaných sa škodlivé látky z požitých prepálených  
tukov dostávajú späť do nášho organizmu. Vylievaním použitého kuchynského 
oleja, či masti do kompostu LEN živíte potkanov. 
Nezabúdajme, že kto chráni prírodu, chráni tým seba! Jeden liter prepáleného 
kuchynského oleja znečistí 1 milión litrov vody, naopak z  jedného litra použitého 
kuchynského oleja sa dá vyrobiť  1 liter bionafty.                                                                    
				    Oddelenie výstavby a ŽP
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EKOTOPfilm ponúkol dokumenty
i diskusiu o ekológii
Životné prostredie a  riešenie proble-
matiky environmentálnych záťaží je 
aktuálnou a stále diskutovanou témou. 
Tieto otázky boli aj nosnou témou me-
dzinárodného filmového festivalu Eko-
topfilm – Envirofilm, ktorý sa konal 3. 
októbra v priestoroch Kultúrno-osveto-
vého centra na Holíčskom zámku.
Dopoludňajší Junior festival bol urče-
ný pre žiakov základných a stredných 
škôl, na večerný program mohla za-
vítať aj široká verejnosť. Organizátori 

ponúkli návštevníkom niekoľko víťaz-
ných filmov z  tohtoročného medziná-
rodného festivalu. Dokumenty priblížili 
napríklad život chránených kamzíkov 
v  Tatrách, minulosť, súčasnosť i bu-
dúcnosť našich miest z pohľadu urba-
nizácie a tiež  príbeh o plytvaní jedla 
a odpoveď na otázku, prečo polovica 
z neho končí ako odpad.
Partnerom regionálnej Tour Ekotop-
film – Envirofilm sa po prvýkrát stalo 
mesto Holíč. Primátor Zdenko Čambal 

v príhovore počas festivalu ocenil túto 
aktivitu, ktorej cieľom je oboznámiť 
občanov a najmä mladých ľudí s prob-
lematikou starostlivosti o životné pro-
stredie, s  ochranou prírody, zdrojov 
pitnej vody a vzduchu.
Súčasťou celodenného programu bola 
diskusia nazvaná Z 12% na 50% - 
OD TRIEDENIA K RECYKLOVANIU. 
Danú tému vo svojich príspevkoch 
i  debate s  prítomnými návštevníkmi 
priblížili Miroslava Straková z Odde-

lenia výstavby a životného prostredia 
Mesta Holíč, Karol Čambal zo spoloč-
nosti VPP servis a Peter Krasnec z 
Asociácie podnikateľov v odpadovom 
hospodárstve. Návštevníci sa mohli 
okrem iného dozvedieť, ako vieme na 
Slovensku toto číslo spoločnými silami 
zvýšiť a ako je na tom z pohľadu se-
parovania mesto Holíč oproti zvyšku 
Slovenska.

Text: L.Novák
foto: archív Ekotopfilm – Envirofilm

Zážitkové učenie v Strážnici
V mesiaci september sa štvrtáci našej školy zúčastnili programu, ktorý pre žia-
kov základných škôl uskutočnili pracovníci Múzea dediny juhovýchodnej Moravy 
v Strážnici, s ktorými už viac rokov spolupracujeme. Program mal názov „Podzim 
na dědině“ a priblížil žiakom život na dedine v čase zberu úrody. Deti na svojich 
potulkách prechádzali viacerými stanoviskami, napr. videli ukážku záprahu koní, 
vyorávania zemiakov ,zberu cukrovej repy,  lámania  a česania ľanu a konope, 

Noc výskumníkov 2017
29. septembra 52 žiakov zo 6 tried ZŠ Bernolákova absolvovalo v Bratislave vý-
stavu s názvom Body the Exhibition. Všetci mali možnosť vidieť, ako ľudské telo 
vyzerá zvnútra. Sprievodcov im robili študenti medicíny, ktorí veľmi pútavým a 
názorným spôsobom vysvetlili stavbu jednotlivých sústav.  Potom sa školáci pre-
sunuli do Starej tržnice, kde sa konala Európska noc výskumníkov 2017. V rámci 
programu boli žiaci holíčskej ZŠ Bernolákova ocenení za súťaž „Výskumník po-
uličník,“ ktorú vyhrala 9.A trieda. Lucia Steinerová zo 7.A triedy získala tiež prvé 
miesto vo výtvarno-fotografickej súťaži „A pointa?.“ Žiaci pracovali pod vedením 
pani učiteľky Štrbovej.

ZŠ Bernolákova 5 Holíč

šliapania  kapusty. Ujo bylinkár učil deti rozoznávať a používať liečivé rastliny. 
Deti ochutnávali typické jesenné pochúťky – pečené podlistníky, varené zemiaky 
v kotli, jablčnú ovocnú šťavu. Na lúke si dievčatá a chlapci merali svoje sily pri 
detských hrách. Tiež si pripomenuli Pamiatku zosnulých  a dozvedeli sa o tradícii 
tohto sviatku na Morave. Žiaci odchádzali z tejto akcie plní dojmov, ktoré boli zná-
sobené tým, že si všetky činnosti mohli vyskúšať na „vlastnej koži“. Už sa všetci 
tešíme na Vianoce v tomto prírodnom múzeu v Strážnici.

ZŠ Bernolákova 5 Holíč

Pozvánka do knižnice
Presne takýto názov má tematický celok v učebnici literatúry pre 5. ročník. Je 
zameraný na podporu čítania krásnej literatúry, ale aj oboznamovania sa so sys-
témom práce knižníc. Učiteľky slovenského jazyka a literatúry v 5. ročníku využili 
ponuku Mestskej knižnice v Holíči a vybrali sa do nej na exkurziu v piatok 6. ok-
tóbra. Pracovníčky knižnice zoznámili žiakov s jednotlivými oddeleniami, so sys-
témom triedenia a požičiavania kníh ako aj s možnosťami doplnkových služieb. 
Potešili sa, keď zistili, koľkí žiaci z tejto  skupinky knižnicu pravidelne navštevujú. 
Ďalší čitatelia sa zaregistrovali, prípadne sa - motivovaní svojimi spolužiakmi -  
zaregistrovať chystajú.

ZŠ Bernolákova 5 Holíč
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Súťažné vyvrcholenie poľovníckej sezóny
Na strelnici pod Veterným mlynom sa 
v  prvú októbrovú sobotu zišli členo-
via poľovníckych združení a streleckí 
nadšenci na tradičnom Brokovom pre-
bore o pohár primátora Holíča. Už 27. 
ročník tejto súťaže pripravili domáca 
Poľovnícka spoločnosť Bažant a Po-
ľovnícke združenie Holíč. 
Na oficiálnom otvorení súťaže sa 
účastníkom prihovoril v  mene orga-
nizátorov Marián Honza a  presnú 
mušku a čo najlepšie výsledky zaželal 
súťažiacim i primátor Zdenko Čambal. 
Predviesť svoje strelecké umenie priš-

la dvadsiatka strelcov  z Holíča a oko-
litého regiónu. 
Výkony boli i tohto roku mimoriadne 
vyrovnané. Súťažiacich na prvých 
piatich priečkach vzájomne delil od 
seba jediný bod. Na konečnom piatom 
mieste sa umiestnil Igor Prošvic, štvr-
tú priečku obsadil vlaňajší víťaz Tibor 
Hrnčirík, tretí skončil Michal Petrovič, 
druhé najlepšie umiestnenie si vybo-
joval Peter Trúba. Pohár primátora 
mesta Holíč získal Peter Šúrek mlad-
ší, ktorý zvíťazil so ziskom 27 bodov. 

Text L. Novák, foto K. Vikor

Deň v znamení fitness
27. septembra sa Aerobik klub Holíč 
zúčastnil Európskeho dňa fitness - 
kampane Medzinárodnej asociácie 
športu a  kultúry, ktorý koordinovala 
Asociácia športu pre všetkých SR. 
Účelom kampane bolo vzbudiť u  ve-
rejnosti záujem o  športové aktivity a 
ukázať širokej verejnosti možnosti 
pravidelného rekreačného cvičenia 
v  jeho okolí. Aerobik klub Holíč pre-
zentoval Európsky deň fitness v rámci 

podujatia „Aerobik a Yoga“, ktoré prilá-
kalo stálych i nových cvičencov. Aj ďal-
ší záujemcovia si môžu prísť POWER 
YOGU v  Holíči zacvičiť pravidelne 
každý pondelok a  v stredu od  18:30 
do športovej haly na Kollárovej ulici. 
Ste u nás vítaní !

Mgr. Ingrid Papánková, 
koordinátor kampane                                                                            

Kolieskový deň
a pohni kostrou
V  rámci Európskeho týždňa mobility 
zorganizoval  27. septembra Školský 
klub detí pri ZŠ na Školskej ulici pre 
deti akciu s  názvom Kolieskový deň. 
Deti si v  tento deň priniesli do školy 
športové potreby, ktoré majú doma. 
Museli však spĺňať jednu podmienku, 
a  tou boli kolieska. Po vyučovaní bol 
školský dvor plný detí na bicykloch, 
kolobežkách, či kolieskových korču-
liach. Nechýbali ani skateboardy a ho-
ver boardy.  Cyklisti si vybrali za cieľ 
svojej jazdy Kostol sv. Margity pri ne-
ďalekej obci Kopčany. Po malej oddy-
chovej a občerstvovacej prestávke sa 
vrátili na školský dvor, kde sa pripojili 
k ostatným deťom. Trasu zvládli všetci 
na výbornú, či už mali ich bicykle malé 
alebo veľké kolesá.

Tí, ktorí so svojimi kolieskami zostali 
na školskom dvore predvádzali svoje 
zdatnosti v jazdách zručnosti. Tento 
pekný športový deň umocnilo aj prí-
jemné slnečné počasie. V  piatok 29. 
septembra sme v rámci Európskeho 
týždňa športu pripravili pre deti pod-
ujatie s  názvom Pohni kostrou. V  te-
locvični školy si viac ako stovka detí, 
za zvukov rytmickej hudby, precvičila 
a rozhýbala všetky časti tela. Účelom 
oboch podujatí bolo, aby sa naše deti 
hýbali a športovali, aby svoj voľný čas 
venovali zmysluplným aktivitám a aby 
sme podporili ich zdravý vývoj.
Za spoluprácu ďakujeme rodičom: 
pani Papánkovej a pánovi Bajzátovi.

ŠKD pri ZŠ Školská 2
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V zámockých valoch sa súťažilo v love dravých rýb
V nedeľu 8. októbra mali svoj otvárací 
ročník Zámocké prívlačové preteky. 
Do kalendára rybárskych aktivít v Ho-
líči tak pribudlo ďalšie nové podujatie. 
Súťaž pripravili v spolupráci s Mestom 
Holíč členovia Miestnej organizá-
cie Slovenského rybárskeho zväzu. 
O Cenu primátora mesta prišlo súperiť 
120 vyznávačov a  priaznivcov rybár-
čenia zo Slovenska, Českej republiky 
a Rakúska. V  takmer čisto mužskom 
obsadení predviedli svoje umenie aj 
dve ženské pretekárky. O  mimoriad-
nom záujme svedčí skutočnosť, že 
„vstupenky“ vo forme štartovného 
boli od ich zverejnenia na oficiálnej 
stránke holíčskych rybárov vypredané 
v  priebehu 20 dní. Rybolovnou tech-
nikou, tzv. prívlačou lovili súťažiaci vo 
vodách zámockých valov šťuku, zubá-
ča, sumca, ostrieža, jalca či jesetera. 

K obohateniu súťaže rybári pred pre-
tekmi vysadili 400 kilogramov pstruha 
dúhového.  I napriek tomuto množstvu 
bolo ulovených iba 38 bodovaných 
rýb. Víťazom pretekov sa stal s  tromi 
ulovenými rybami Jozef Borovica zo 
Šurian, cenu za druhé miesto si odnie-
sol Michal Zámečník z Bratislavy, tretí 
skončil Gábor Vincze mladší zo Sen-
ca, obaja s dvomi ulovenými kusmi.
Cenu primátora Mesta Holíč za naj-
väčšiu ulovenú bodovanú rybu získal 
Martin  Burský z  Gbiel, ktorý ulovil 
sumca o  dĺžke 52 cm. Z  Holíčanov 
bol najúspešnejší Lukáš Váňa, ktorý 
obsadil 7. miesto. Organizátori odo-
vzdali ocenenia aj obidvom ženským 
účastníčkam a  ceny podľa vlastného 
výberu si odniesli súťažiaci na ďalších 
priečkach.

(ln)

Spoločné chvíle budú vždy vzácne
Pamätáte sa ešte na chvíle, kedy ste 
sa  s  rodičmi alebo starými rodičmi 
vybrali na jesenné vychádzky do prí-
rody? Určite k  takýmto zážitkom pat-
ria i šarkaniády, na ktoré s  radosťou 
chodí veľa ľudí, aj celé rodiny, aby 
spolu vytvorili veľké predstavenie na 
oblohe. Cez šarkanov sme v spojení 
s prírodou a to je vždy super. Vďaka 
šarkanom sa môžeme na chvíľu všetci 
povzniesť nad každodenné starosti a 
užiť si trochu nefalšovanej radosti.
Šarkan alebo drak v čínskej mytológii 
symbolizuje silu, odvahu a múdrosť. 
Vládne dažďu, prameňom i  plodnosti 
a súvisí s úrodou. Práve preto je je-
senný čas vhodný napríklad aj na to, 
aby si deti, mamy či oteckovia pri púš-
ťaní šarkanov vyskúšali  svoju mieru 
rozhodnosti, trpezlivosti či kreativity.
V  nedeľu 1. októbra popoludní sa aj 
v  Holíči pri zámockých valoch stretlo 
veľké množstvo detí i rodinných prí-
slušníkov, aby mohli spolu prežiť 
zmysluplne strávené chvíle, ktoré 
budú aj v  budúcnosti pre všetkých 
na nezaplatenie. Centrum voľného 
Času a  krúžok leteckých modelárov 
za veľkej podpory obidvoch pracovísk 
holíčskej materskej školy pripravili 
toto podujatie už ôsmy raz. V spojení 
s krásnym slnečným aj  veterným po-
časím sa z neho stalo krásne rodinné 
poobedie. Nádherné divadlo na oblo-
he plnej lietajúcich farebných objektov 
bolo ťažko zachytiť kamerou či foto-
aparátom. Preto bolo aj ťažké vybrať 
víťazného šarkana, lebo víťazmi boli 
všetci zúčastnení. No napokon si 
predsa len niektorí zaslúžene odniesli 
diplomy a ceny za svoj výkon a snahu.

Cenu za krásneho (najcennejšieho)
šarkana vlastnej výroby získali Sylvia 
Rehušová  a  Erik Vitásek. Cenu za 
najkrajšieho šarkana si odniesla Tea 
Reháková, najlepšie lietajúcich šar-
kanov mali Laura Janegová a Michael 
Mikič. Cenu za najpočetnejšiu rodinu 
získala  rodina Čermáková. U nás 
patrí púšťanie šarkanov k jesenným 
aktivitám, ale pravda je taká, že lietať 
sa môže po celý rok, podmienkou je 
iba dostatočne silný vietor a trocha sl-
niečka. Mnohí však žijeme naše virtu-
álne životy na chatoch a facebookoch 
a zabúdame na prostú radosť, naprí-
klad aj z takejto aktivity, akou je púšťa-
nie šarkanov. Preto nás organizátorov 

teší, že v  tento krásny deň sa stretlo 
v  príjemnom  prostredí zámku okolo 
500 rodinných príslušníkov s deťmi, 
ktorí nedali prednosť supermarketom 
ani médiám, ale strávili s nami krásne 

popoludnie. Všetkým zúčastneným za 
to patrí veľká vďaka !

Kolektív CVČ a LM
Foto: Daša Sládková 
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Odišla si, už nie si medzi nami,
no v našich srdciach žiješ spomienkami.

30. októbra uplynie 9 rokov, čo nás navždy opustila 
naša milovaná maminka, babka a prababka,

pani Júlia Jakubcová.
S úctou a láskou spomínajú dcéry s rodinami

a ostatná rodina.

Rok s rokom ruku si podáva,
v spomienkach tíško míňa sa čas.

V srdciach nám hlboká rana ostala,
keď navždy stíchol Váš hlas.

Len Vám patria naše myšlienky i táto smutná chvíľa.
Pripomíname si smutné výročia, kedy nás navždy 

predišli do večnosti naši milí,
pán Milan Hulín starší,
pani Svaťka Hulínová

a pán Milan Hulín mladší. 
Kto ste ich poznali a mali radi,

venujte im spolu s nami tichú spomienku.

7. októbra oslávila 90. narodeniny 
pani Ľudmila Nemcová. Pri tejto príle-
žitosti prišiel jubilantke v predvečer jej 
významného životného výročia pobla-
hopriať primátor Zdenko Čambal. Gra-
tulácie a  vecný dar odovzdala oslá-
venkyni aj Miroslava Berkeš Valová z 
Oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a  zdravotníctva Mesta Holíč. Oslava 
životného výročia sa uskutočnila aj za 
prítomnosti jubilantkiných najbližších 

Blahoprianie jubilantke
Ľudmile Nemcovej 

Zastupiteľstvo Trnavského samo-
správneho kraja a predseda Tr-
navského samosprávneho kraja sa 
rozhodli oceniť už po jedenástykrát 
najvýznamnejšie osobnosti spoločen-
ského a kultúrneho života, najvýznam-
nejších predstaviteľov vedy, výskumu 
a umenia, tých, ktorí obohatili ľudské 

poznanie vynikajúcimi tvorivými vý-
konmi a  zaslúžili sa o  rozvoj a  pria-
teľstvo medzi národmi a  regiónmi. 
Slávnostné odovzdávanie ocenení sa 
uskutočnilo pri príležitosti Dňa Trnav-
ského samosprávneho kraja v priesto-
roch Divadla Jána Palárika v Trnave. 

Kraj ocenil
významné osobnosti

	

Mesto Holíč 

za spoluúčasti zástupcov cirkví v meste Holíč 

Vás pozývajú 

27. októbra 2017 o 15 hodine na 
 

PIETNY AKT 
k pamiatke zosnulých 

 

Miestom konania pietneho aktu je Mestský cintorín v Holíči  

K oceneným patrilo aj šesť jednotliv-
cov z  okresov Skalica a  Senica. Pa-
mätná medaila predsedu TTSK bola 
udelená Ľudovítovi Bráneckému za 
rozvoj vinohradníctva v regióne a  za 
zásluhy pri získaní chráneného zeme-
pisného označenia pre odrodu Skalic-
ký rubín a Skalický trdelník. Rovna-

kým ocenením bol za prácu a rozvoj 
filatelie v Trnavskom samosprávnom 
kraji poctený aj Ladislav Kukliš, bý-
valý predseda Klubu filatelistov Holíč, 
ako aj Viera Barošková, dlhoročná 
vedúca redaktorka mesačníka Naša 
Senica za kultúrno - spoločenský prí-

nos a zachovávanie kultúrnych tradícií 
v  Trnavskom kraji. Pamätnú medailu 
predsedu TTSK si prevzal aj starosta 
obce Kúty Branislav Vávra za zacho-
vávanie tradícií a  budovanie národ-
ného povedomia. Toto ocenenie bolo 
udelené i  Jozefovi Morávkovi, ktorý 
je samostatným odborným inšpekto-
rom oddelenia požiarnej prevencie 
na Okresnom riaditeľstve hasičského 
a  záchranného zboru Skalica so síd-
lom v  Holíči. Rovnako za dlhodobú 
prácu a  prínos pre rozvoj ochrany 
pred požiarmi získala ocenenie aj 
Marta Hurbanisová, bývalá predsed-
níčka Krajského výboru Dobrovoľnej 
požiarnej ochrany, pôsobiaca v  DHZ 
Štefanov. 
Pri príležitosti 200. výročia narodenia 
významnej osobnosti našich národ-
ných dejín J.M. Hurbana bola udele-
ná Pamätná medaila predsedu TTSK 
osobám alebo kolektívom,  ktoré sa 

mimoriadnym spôsobom zaslúžili o 
upevňovanie štátnosti, šírenie dobré-
ho mena Trnavského samosprávneho 
kraja a Slovenska, za úsilie pri obrane 
demokracie, ľudských práv a  nábo-
ženských slobôd, matičnú činnosť 
a ďalšie príspevky k upevňovaniu ná-
rodného sebauvedomenia, národnej 
hrdosti a vlastenectva. V tejto kategó-
rii boli okrem iného ocenení predseda 
vlády SR Robert Fico, predseda Ná-
rodnej rady SR Andrej Danko, bývalí 
prezidenti SR Ivan Gašparovič a Ru-
dolf Schuster, arcibiskup Bratislavskej 
arcidiecézy a  predseda Konferencie 
biskupov Slovenska Mons. Stanislav 
Zvolenský, trnavský arcibiskup Mons. 
Ján Orosch, minister kultúry Marek 
Maďarič, herci Emília Vášáryová 
či Štefan Kvietik.

Text L. Novák, foto J. Štaffa

príbuzných. Oslávenkyňa sa s  gratu-
lantmi podelili o svoje zážitky a zaspo-
mínala na udalosti, ktoré písali stránky 
jej deväťdesiatročnej knihy života.
Pani Ľudmile Nemcovej prajeme všet-
ko najlepšie a  aby ďalšie roky preží-
vala v  zdraví, radosti a  spokojnosti 
v kruhu svojich najbližších.

(ln)
FOTO: Mgr. František Janeček
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Zážitkové učenie na ZŠ Školská 2, Holíč
Na našej škole sa jedna učebňa zme-
nila 26. septembra 2017 (v Deň eu-
rópskych jazykov) na 5 európskych 
krajín, 5 expozícií,  žiaci 7.A triedy si 
pripravili zážitkovou formou učenia pre 
svojich spolužiakov z 3. až 6. ročníka 
informácie o  krajinách - ich jazyku, 
tradíciách, symboloch, jedle a kultúre. 
Žiaci jednotlivých tried  sa dozvedeli 
zaujímavé informácie z  krajín Euró-
py, súťažili v jednoduchom zábavnom 
kvíze, založenom  na informáciách 
z  predchádzajúcich prezentácií, na 
záver žiaci  získali pre svoju triedu 
ocenenie Diplom za účasť  na Dni 
európskych jazykov 2017 a  milú od-

menu.Na záver dňa sme si pre žiakov 
pripravili filmotéku európskych filmov, 
žiaci 7. až 9. ročníka poznali jazyk 
a kultúru európskych krajín z premie-
taných filmov. Nočné premietanie bolo 
pre nás príjemným naplnením času, 
žiaci spoločne prespali v  priestoroch 
školy a zobúdzali sa ráno na raňajky, 
ktoré pre nich boli pripravené v  škol-
skej jedálni. Celodennou aktivitou sa 
nám podarilo splniť si náš cieľ upozor-
niť žiakov na dôležitosť štúdia jazykov, 
zvyšovanie mnohojazyčnosti a  medzi 
-kultúrneho porozumenia.

Mgr. Ivana Hílková, Mgr. Michaela 
Rozborilová, ZŠ Školská 2, Holíč 

Slovensko, krajina
v srdci Európy
Dňa 3. 10. 2017 sa uskutočnilo vy-
hodnotenie  9. ročníka prestížnej ce-
loslovenskej výtvarnej súťaže s me-
dzinárodnou účasťou „Slovensko, 
krajina v srdci Európy“. Mottom tohto 
ročníka bolo „Vitam et sanguinem“ 
venované 300. výročiu narodenia 
Márie Terézie.  Súťaž prebehla pod 
záštitou podpredsedu vlády SR pre 
investície a  informatizáciu Petra Pe-
legríniho. Slávnostné vyhodnotenie 
sa uskutočnilo za účasti predstavi-
teľov Ministerstva školstva, Minister-
stva zahraničných vecí a Bratislav-
ského kraja v  Dvorane Ministerstva 
kultúry SR v Bratislave , kde je v sú-
časnosti výstava nainštalovaná. Z 
viac ako 1000 súťažných prác porota 
vo vekovej kategórii  11 - 15 rokov 
ocenila 3. miestom fotografiu Jakuba 
Oprchala, žiaka 9. B triedy Základnej 

školy, Školská Holíč v  podkategórii 
fotografia, multimediálne spraco-
vanie. Na slávnostnej vernisáži si 
prebral diplom a vecné ceny. Blaho-
želáme.

Mgr. E.Krištofíková
ZŠ Školská ul., Holíč

DUEL – SOŠ Holíč
25. 9. 2017 vyvrcholila súťaž DU-
EL-SOŠ Holíč súbojmi o  1. – 4. 
miesto. Súťaž začala vyraďovacími 
kolami v  júni predchádzajúceho škol-
ského roka, do súboja o tretie miesto, 
resp. do finále sa dostali len družstvá, 
ktoré osvedčili v  predchádzajúcich 
kolách svoje vedomosti. Súboj o tretie 
miesto prebiehal medzi zástupcami 3. 
TPD a  5. HAB, finálový duel zviedol 
študentov 4. HAA a  4. TPD. Po sérii 
otázok, boji s riskantnou túžbou vsadiť 
veľa bodov a  dostať sa do vedenia, 
sme dospeli k  rozuzleniu: 1. miesto: 
4. TPD, 2. miesto: 4. HAA, 3. miesto: 
5. HAB

Svetový deň mlieka
na SOŠ
27. septembra sme si v našej SOŠ, 
HAaDP pripomenuli Svetový deň mlie-
ka v školách. Ideou je zvýšiť povedo-
mie žiakov o  dôležitosti pitia mlieka 
a  konzumácie mliečnych výrobkov, 

jeho zdravotnom prínose pre rastúce 
a vyvíjajúce sa deti, a  tak naplniť po-
žiadavky na ich plnohodnotnú výživu.

SOŠ Holíč



10	 SPRAVODAJSTVOOZNAMY

Pozvánky na podujatia
OKTÓBER 2017

Centrum voľného času v Holíči v spolupráci so Základnými školami 
ponúka 

3 - MESAČNÝ TANEČNÝ KURZ
žiakom 8,9 ročníkov ZŠ

Náplňou kurzu je :
- Tanečná a pohybová výchova spočívajúca v tancovaní 

veľmi jednoduchých prvkov
- Chlapci a dievčatá  sa naučia zvládať aspoň základy 
spoločenských tancov, ovládať spoločenskú etiketu  
- Súčasťou bude záverečné vystúpenie pre rodičov 

tzv. ,, Venček “

Prihlásiť sa môžete u svojej triednej učiteľky na obidvoch ZŠ (čo najskôr)
Kurzy budú prebiehať 1x do týždňa priamo v priestoroch školy cca 1 hod.

Poplatok za celý 3-mesačný kurz je 6 € /os. Začíname 6-7. novembra 2017

Milí rodičia! Spoločenské správanie mladých ľudí  v dnešnej dobe nadobúda 
smutné rozmery, nenechajte svojho chlapca či dievča spoločensky negramotné. 

Absolvovanie tanečného kurzu kedysi bolo samozrejmosťou a pre všetkých 
radosťou. Aj pre vaše deti 

je to určite investícia do budúcnosti ( stužkové slávnosti, svadby , plesy) ! 
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

FYZIOTERAPIA ZÁLEŠÁK, s.r.o. Vám ponúka:
* masáže * terapiu z tradičnej čínskej medicíny

* poradenstvo * prípravky a doplnky stravy z tradičnej čín-
skej medicíny * FINCLUB – doplnky stravy

Pracovná doba: Pondelok – Piatok,  Ružová 32 Holíč
na objednávku na tel. č.: 0910 136 289

AB Centrum - Katarína Vrablicová, Kvetinárstvo KAMÉLIA, Holíč 

Vás pozýva na 

VÝSTAVU VIANOČNÝCH ARANŽMÁ, 
ktorá sa uskutoční v dňoch 23.11. – 26.11.2017 v priestoroch 

reštaurácie HOTELA SAN v čase od 08.00 do 20.00 hod. 

Srdečne sa tešíme na Vašu návštevu. 

POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková
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FUTBAL

IV. liga Severozápad - dospelí
Iskra Holíč – Boleráz 0:2
Domáci boli hosťom viac ako vyrovnaným súperom a v niektorých fázach mali hráči 
Holíča i herne navrch. Gólová šanca nášho mužstva prišla v 36.min, no po tom, čo 
Mišík zakončil Uherov center do rúk hosťujúceho gólmana, zostal stav bezgólový. V 
40.min si gólové zakončenie pýtala hlavička Konečného, no Hrivňák skvele zakročil. 
Úvodný gól stretnutia prišiel v 49.min, keď center do šestnástky zakončil Guoth, 
nedávno pôsobiaci i v Holíči. Druhý gól mohli hostia pridať v 63.min no Ravas im 
v tom  na dvakrát zabránil. Ďalší bravúrny zákrok predviedol v 75.min po tom, čo 
sa naňho v samostatnom úniku rútil Líška, no i tentoraz bol domáci gólman proti. 
V poslednej minúte zápasu sa hostia dostali k lopte a následne k rohovému kopu, 
po ktorom zvýšili Klačom na 2:0. Iskra tak natiahla svoje trápenie bez bodu a 
znova bez streleného gólu a to bol Boleráz poraziteľný súper.

Zdroj: www.iskra holic.sk

IV. liga Severozápad – dorast
Holíč – Borčice 1:4 (Škojec)
Nitrianske Rudno - Holíč 2:0
III. liga mladší žiaci
Holíč – Častkovce 0:9

Čakanie na bod i strelený gól 

MŠK BO Holíč - VŠK FEI STU Bratislava 69:52  
Body a zostava Holíča: Rozboril 11, Snopko 5, Malčic 27, Došek 15, Bačík 2, 
Rypák 3, Zajároš, Jaborník 6, Burský, O. Marenčík, Ľ.Marenčík. Tréner: Ľ. Ma-
renčík.
Domáci nechceli nič nechať na náhodu a do zápasu vkročili sústredene, keď sú-
perovi dovolili skórovať až zhruba v polovici prvej štvrtiny. V útoku sa im darilo a 
vďaka dobrej kombinačnej a tímovej hre si vybudovali pohodlný 15-bodový nás-
kok, ktorý si udržali až do konca a zvíťazili.
Prvý zápas ukázal, na čom z pohľadu hry je treba ešte popracovať, aby sa poda-
rilo nadviazať na mimoriadne úspešnú minuloročnú sezónu. Ďakujeme všetkým 
priaznivcom basketbalu a sponzorom za podporu a tešíme sa na ďalšie domáce 
stretnutie už 21. 10. 2017 proti súperovi z Partizánskeho!!!

Mário Jaborník

Basketbalisti odštartovali
sezónu víťazstvom

Najmladšie atlétky Holíča uzavreli 
súťaž družstiev na 7.mieste
V  rámci tohtoročnej súťaže Zs.oblasti (TT,NR,TN) v  atletike družstiev naj-
mladšie žiačky Holíča (ročník 2006 a mladšie) v silnej konkurencii športových 
gymnázií Trnavy, Nitry a Trenčína sa z  12 družstiev umiestnili na peknom 
7.mieste. V záverečnom kole v Nových Zámkoch sa dievčatá umiestnili na 
5.mieste so ziskom 44 bodov. K oporám družstva patrili sestry Sofia a Simona 
Gorbatenkových, Gahurová, Raymonds a Šeniglová.

Svatováclavský beh v Blažoviciach 
V Blažoviciach sa 28.9. uskutočnil posledný zo štvorice bežeckých podujatí 
Cyrilometodského maratónu. Úspešne sa tu predstavili Gabriel Čermák, ktorý 
v kat. nad 35 rokov obsadil  4.miesto, Tomáš Skala v kat. do 35 rokov dobehol 
na 5. pozícii. Umiestnenie obidvoch bežcov AK Junior Holíč (na snímke s tré-
nerom R. Roučkom)je v doterajšej histórii CMM ich najlepším.

Pavol Riečický
v Malackách víťazom
30.9. sa uskutočnil 34.ročník bežeckých pretekov „Malacká 10-ka“. Bežalo 
sa v peknom prostredí zámockého parku na vzdialenosť 10km, okrem prete-
károv nad 70 rokov, ktorí bežali 6,6km. Ján Matúš sa umiestnil na 5., Gabriel 
Čermák na 12.mieste, obaja v kategórii do 35 rokov. Rudolf Roučka obsadil 
5.miesto v kat. nad 70 rokov. Ďalší reprezentant AK Junior Holíč Pavol Rie-
čický zvíťazil v kategórii dorastu a pridal ešte 2. priečku v kategórii dorastu 
na 3,3 km. 

Beh na Bukovanský mlýn
V Bukovanoch sa 7.10. uskutočnil už 31.pretek Záhoráckeho bežeckého po-
háru.Bežci Holíča sa tu predstavili v dobrej bežeckej pohode o čom svedčia 
štyri druhé miesta, ktoré vybojovali Mária Truissard, sestry Sofia a Simona 
Gorbatenkových a Pavol Riečický. Na 3.mieste sa umiestnil stále sa lepšiaci 
Tomáš Skala a 5.miesto obsadil Gabriel Čermák, obaja v hlavnej kategórii do 
40 rokov.

Roučka
  

III. liga starší žiaci
Holíč – Častkovce 0:5 

Zdroj: www.futbalnet.sk
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